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CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS APLICADAS

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
CENTRO  DE  CIÊNCIAS  AGRÁRIAS  APLICADAS  –
CCAA

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às 14h00, reuniu-se, na Sala de
Reuniões do CCAA, situada no andar superior do prédio do Departamento de Zootecnia, o Conselho
do Colegiado do Centro de Ciências Agrárias Aplicadas (CCAA), sob a presidência da Vice-Diretora
Renata Silva-Mann, conforme convocação prévia expedida à comunidade. Estiveram presentes os se-
guintes membros do colegiado: Welington Gonzaga do Vale, Alfredo Acosta Backes, Ana Carolina
Trompiere, Anabel Aparecida de Mello, Braulio Maia de Lana Sousa, Douglas Romeu da Costa, Ga-
briel Isaías Lee Tuñón, João Basílio Mesquita, Juliana Schober Gonçalves Lima, Roberto Schwarz
Júnior,  Lorena Rocha Ribeiro,  Adilson Machado Enes,  Rychardson Rocha de Araújo,  Veronaldo
Souza de Oliveira e Renata Silva Mann. Verificado o quórum regimental e constatada a presença dos
membros (lista de presença em anexo), a Vice-Diretora declarou aberta a sessão, agradecendo a pre-
sença de todos e iniciando a apreciação da pauta do dia. 1.Informes: A presidência apresentou infor-
mes institucionais relacionados ao calendário acadêmico, às atividades administrativas do centro e
aos encaminhamentos de reuniões anteriores. Destacou-se, ainda, a importância da participação ativa
dos membros do colegiado nas discussões estratégicas do CCAA e nos fóruns institucionais da uni-
versidade.  2. Composição da comissão de trabalho do colegiado:  Foi discutida a necessidade de
instituir uma comissão de trabalho vinculada ao colegiado, com a finalidade de subsidiar decisões
administrativas e pedagógicas no âmbito do centro. A comissão terá como atribuições a análise de
documentos institucionais, propostas acadêmicas e temas diversos que exijam parecer prévio antes
de serem apreciados pelo colegiado pleno. A Vice-Diretora abriu espaço para que os conselheiros
contribuíssem com propostas que pudessem fortalecer a atuação do colegiado em articulação com os
departamentos e demais setores do CCAA. Foram debatidas medidas para ampliar a representativida-
de do colegiado e sua participação em processos decisórios relevantes, além da proposição de encon-
tros periódicos com as coordenações de curso para integração das ações acadêmicas. Também foi
proposta a elaboração de um plano de ação anual do colegiado. 3. Definições da ação do colegiado
junto ao CCAA: O colegiado discutiu e aprovou uma série de propostas com o objetivo de fortale-
cer sua atuação institucional junto à Direção do CCAA e aos departamentos. Entre as definições,
destacaram-se: a elaboração de um cronograma de reuniões periódicas, a sistematização das deman-
das acadêmicas por meio de formulários padronizados e a articulação com as coordenações de curso
para alinhar diretrizes pedagógicas. Foi sugerida ainda a construção de um plano de ação do colegia-
do para o ano de 2019. 4. O que ocorrer. No ponto de pauta reservado para assuntos gerais, foram
tratadas brevemente questões relacionadas à infraestrutura dos espaços acadêmicos, à atualização dos
projetos pedagógicos dos cursos e à importância da comunicação interna entre departamentos, coor-
denações e direção do centro. Não havendo outros assuntos, a presidência agradeceu as contribuições
dos membros e encerrou a reunião. Para constar, eu, Wallace Nascimento Santos, Assistente em Ad-
ministração, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelos demais presentes. 
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